

Sólo Pravidla

Tyto pravidla vám umožní hrát **Pandemic Epicentrum Evropa** sami, s využitím 3 postav.

Příprava

Připravte hru jako obvykle s následujícími změnami:

- Rozdejte si 3 karty postav v řadě zleva doprava a vezměte si odpovídající figurky, abyste vytvořili tým 3 postav, který povedete. Všechny 3 tyto postavy budou sdílet vaši (jedinou) ruku karet. Umístěte nepoužitou figurku na první kartu postavy zcela vlevo, abyste označili, která postava hraje jako první.
- Při přípravě hráčských komponent vyjměte karty událostí z balíčku pro hráče a poté zamíchejte všechny karty měst. Rozdejte 3 karty měst, abyste vytvořili svoji startovní ruku, a rozdejte 3 karty lícem nahoru vedle hracího plánu, abyste vytvořili „archiv“. Poté zamíchejte 4 karty událostí do zbývajících karet měst.

Hraní

Hraní probíhá jako hra pro více hráčů s tím rozdílem, že místo střídání různých hráčů ovládáte 3 různé role na herním plánu. Provádíte celé jejich tahy jeden po druhém v pořadí zleva doprava a pomocí figurky sledujete roli, se kterou právě hrajete.

Všechny 3 role sdílejí vaši jedinou ruku karet. Váš limit karet v ruce je stále pouze 6 karet, ale můžete tento limit rozšířit pomocí archivu.

Všechna ostatní pravidla (kroky v tahu, další akce a výhry a prohry ve hře) se vyřeší jako obvykle.

Archiv

Archiv je oblast vedle hrací desky, která může obsahovat karty měst. Některé karty města jsou rozdány do archivu během přípravy, ale akce Předání zkušeností vám umožňuje uložit další karty do archivu a znovu použít všechny karty, které se tam nacházejí.

Počet karet, které lze do archivu uložit, není omezen.

Zkušenosti

Při provádění akce Předání zkušeností si můžete místo běžného efektu vybrat jednu z následujících akcí:

- Uložit kartu města, kde se právě nacházíte, z ruky do archivu.
- Vzít si kartu města, kde se právě nacházíte, z archivu zpět do ruky.

Příklad předání zkušeností

Pokud máte kartu Praha a nacházíte se v Praze, můžete tuto kartu uložit do archivu. Nebo pokud je karta Praha v archivu, můžete si ji odtud vzít zpět do ruky.

Poznámka

Následující postava se v této verzi hry nepoužívá:

- Výzkumník (Severní Amerika)